



PGO/PZ/245/22

Płock, dn. 19.05.2022 r.

ZP.5/2022

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej”.

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), przekazuje w załączeniu treść pytań z dnia: 18.05.2022 r. wraz z odpowiedziami i dokonuje stosownych zmian na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy:

CZĘŚĆ I ZAMÓWIENIA : UBEZPIECZENIE MIENIA I SPRZĘTU ELEKTRONICZNEGO

1. Prosimy o informację czy w lokalizacjach Zamawiającego był przeprowadzany audyt na zlecenie Ubezpieczyciela/-li, a jeśli tak to czy w wyniku audytu zostały **zalecenia po audytowe** - jakie i jaki jest obecny stan ich realizacji?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w lokalizacjach Zamawiającego był przeprowadzany audyt na zlecenie Ubezpieczyciela. Zamawiający informuje, że w roku 2022r. planuje się montaż systemu powiadamiania pożarowego w części administracyjno-socjalnej obiektu nr 2. Pozostałe zalecenia zostaną wykonane zgodnie z harmonogramem.

2. **Z uwagi na brak systemu sygnalizacji pożaru w sortowni odpadów, prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na przyjęcie zalecenia odnośnie instalacji SSP w okresie trwania umowy ubezpieczenia.**

Odpowiedź: Zamawiający nie wyrazi zgody na przyjęcie zalecenia odnośnie instalacji SSP w okresie trwania umowy ubezpieczenia.

3. Prosimy o informację dotyczącą maksymalnej wartości mienia na lokalizacje:

- Kobierniki k/Płocka, 09-413 Sikórz
- Kobierniki 42- zakład produkcyjny, farma fotowoltaiczna z turbiną wiatrową, składowisko
- ul. Przemysłowa 17, 09-400 Płock- siedziba Spółki

Odpowiedź: Składniki majątku Spółki są podane łącznie, bez rozbicia na poszczególne lokalizacje.

4. Prosimy o informację czy lokalizacje objęte zamówieniem były dotknięte powodzią w okresie od 1997r. (włącznie); jeśli tak – proszę o informację w jakim okresie i zakresie.

Ponadto wnioskujemy o rozważenie możliwości wprowadzenia limitu dla ryzyka powodzi 2 000 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia oraz ustalenie odrębnej franszyzy (proponujemy 10% wysokości szkody, nie mniej niż 5 000 PLN).

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że lokalizacje objęte zamówieniem nie były dotknięte powodzią w okresie od 1997r. (włącznie). Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie limitu dla ryzyka powodzi.



5. Czy do ubezpieczenia zgłaszane są budynki wyłączone z eksploatacji, nieużytkowane. Jeśli tak prosimy dodatkowo o informację:
- Czy są monitorowane lub dozorowane? Jeśli tak w taki sposób.
 - Kiedy ostatnio przeprowadzane zostały ich przeglądy techniczne i budowlane? Czy protokoły z przeglądów wykazały jakieś nieprawidłowości? Czy zostały one naprawione?
- Prosimy o potwierdzenie, iż budynki te nie są przeznaczone do rozbiórki.
Prosimy o ograniczenie zakresu ubezpieczania tych budynków do zakresu FLEXA (pożar, wybuch, uderzenie pioruna, upadek statku powietrznego).
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że do ubezpieczenia nie są zgłaszane budynki wyłączone z eksploatacji, nieużytkowane oraz budynki przeznaczone do rozbiórki.
6. Prosimy o szczegółowy opis turbiny wiatrowej , poz.242,243 wykazu mienia – jaka technologia, jakiej firmy, rok produkcji, czy jest na gwarancji producenta?
Odpowiedź: Turbina wiatrowa A New-S1 o pionowej osi obrotu moc 20kW, całkowita wysokość urządzenia 27,99 m. Turbina osadzona na prefabrykowanym maszcie ze strunobetonu, łopaty reaktora stalowe, wysokość łopaty 6 m, Rok produkcji 2019. W okresie gwarancji.
7. Prosimy o zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli automatycznego pokrycia, na 20% wartości ubezpieczonego mienia, nie więcej niż 2 000 000,00 PLN.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę limitu w klauzuli automatycznego pokrycia.
8. Prosimy o zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli automatycznego pokrycia mienia w nowych lokalizacjach, na 20% wartości ubezpieczonego mienia, nie więcej niż 2 000 000,00 PLN.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę limitu w klauzuli automatycznego pokrycia w nowych lokalizacjach.
9. Prosimy o zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli kosztów dodatkowych, nie więcej niż 2 000 000,00 PLN.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę limitu w klauzuli kosztów dodatkowych z 5 000 000 PLN na 2 000 000 PLN. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.
10. Prosimy o zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli ubezpieczenia terroryzmu i ryzyk politycznych, nie więcej niż 2 000 000,00 PLN.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę limitu w klauzuli ubezpieczenia terroryzmu i ryzyk politycznych.
11. Prosimy o zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli szkód elektrycznych , nie więcej niż 1 000 000,00 PLN oraz wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% nie mniej niż 5.000,00 PLN oraz wyłączenie z zakresu odpowiedzialności turbiny wiatrowej poz.242,243 wykazu mienia.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę limitu w klauzuli szkód elektrycznych. Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie z zakresu odpowiedzialności turbiny wiatrowej poz.242,243 wykazu mienia. Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie w klauzuli szkód elektrycznych franszyzy redukcyjnej w wysokości 5% wartości szkody min. 1.000 PLN. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.
12. W klauzuli ubezpieczenia awarii i uszkodzeń maszyn i urządzeń, prosimy o wpisanie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% nie mniej niż 5 000,00 PLN, oraz wyłączenie z zakresu odpowiedzialności turbiny wiatrowej poz.242,243 wykazu mienia.



12. W klauzuli ubezpieczenia awarii i uszkodzeń maszyn i urządzeń, prosimy o wpisanie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% nie mniej niż 5 000,00 PLN, oraz wyłączenie z zakresu odpowiedzialności turbiny wiatrowej poz.242,243 wykazu mienia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie z zakresu odpowiedzialności turbiny wiatrowej poz.242,243 wykazu mienia. Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie w klauzuli awarii i uszkodzeń maszyn i urządzeń franszyzy redukcyjnej w wysokości 5% wartości szkody min. 1.000 PLN. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

13. Prosimy o zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli wandalizmu, nie więcej niż 200 000,00 PLN oraz szkód estetycznych – nie więcej niż 10 000,00 PLN.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli wandalizmu oraz szkód estetycznych.

14. W klauzuli ubezpieczenia sprzętu przenośnego na stałe zainstalowanego w pojazdach, prosimy o wpisanie limitu odpowiedzialności w wysokość 50 000,00 PLN.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 50 000 PLN w klauzuli ubezpieczenia sprzętu przenośnego na stałe zainstalowanego w pojazdach. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

CZĘŚĆ II ZAMÓWIENIA : UBEZPIECZENIE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ

1. Prosimy o dokładne informacje dotyczące zabezpieczenia odgromowego elektrowni fotowoltaicznej – jakiego typu zabezpieczenia zastosowano?

Odpowiedź: Zastosowano uziemienie ochronne oraz ochronę przeciwprzebiegową w postaci SPD zainstalowaną przy panelach fotowoltaicznych.

2. Prosimy o zmiany (limity, franszyzy) opisane w pkt. 6 do 12 j.w. w części I.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie (w pkt. 6 do 12) zmian analogicznych, jakie wprowadził w części I.

CZĘŚĆ III ZAMÓWIENIA : UBEZPIECZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI CYWILNEJ Z TYTUŁU PROWADZONEJ DZIAŁALNOŚCI I/LUB POSIADANEGO MIENIA

1. Prosimy o zmianę limitu odpowiedzialności – czyste straty finansowe, nie więcej niż 200 000,00 PLN.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę limitu odpowiedzialności dla czystych strat finansowych.

2. W pkt. 6.9 ppkt. 4 – rozszerzenie odpowiedzialności o szkody wyrządzone w środowisku - prosimy o wpisanie franszyzy redukcyjnej w wysokości 5% nie mniej niż 2 000,00 PLN.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie w rozszerzeniu odpowiedzialności o szkody wyrządzone w środowisku franszyzy redukcyjnej w wysokości 5% wartości szkody min. 1.000 PLN. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

3. W pkt. 6.9 ppkt. 7 prosimy o wykreślenie „oraz pojazdy dla których nie jest zawarte ubezpieczenie komunikacyjne casco”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie.



4. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie oczekuje ochrony i zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje szkód powstałych w następstwie przeniesienie wirusa Covid-19, ani jego kolejnych mutacji.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że nie oczekuje ochrony i zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje szkód powstałych w następstwie przeniesienie wirusa Covid-19, ani jego kolejnych mutacji.

5. Prosimy o wyłączenie z zakresu klauzuli interwencji ubocznej oraz klauzuli informacji o roszczeniu bezpośrednim poszkodowanego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie klauzuli interwencji ubocznej oraz klauzuli informacji o roszczeniu bezpośrednim poszkodowanego.

KLAUZULE WSPÓLNE DO WSZYSTKICH RODZAJÓW UBEZPIECZEŃ

1. Prosimy o wyłączenie klauzuli ubezpieczenia szkód wyrządzonych pod wpływem alkoholu i narkotyków, lub przeniesienie jej do klauzul fakultatywnych (pkt 1.8 ppkt 2), w przypadku braku zgody, prosimy o wpisane limitu odpowiedzialności max. 50 000,00 PLN.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 500 000 PLN w klauzuli ubezpieczenia szkód wyrządzonych pod wpływem alkoholu i narkotyków. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

Przes Zarządu
Stefan Kottowski